
 

 

Izdavanje dimnjačarskog stručnog nalaza( DSN 1) 
 

Zbog učestalih pitanja i nedoumica izvođača i investitora plinskih instalacija, molimo da obavi-

jestite ovlaštene servisere, instalatere i projektante, kao i krajnje korisnike o slijedećem: 

DIMO-PROMET d.o.o. kao ovlašteni koncesionar za obavljanje dimnjačarskih                                        

poslova,sukladno važećim propisima RH, na području pod koncesijom izdaje dimnjačarske 

stručne nalaze potrebne za radove izgradnje ili rekonstrukcije plinske instalacije, odnosno                    

montaže i puštanja u rad plinskih uređaja za loženje. 

Uvjeti za izdavanje dimnjačarskog stručnog nalaza (u slučaju izvedbe nove plinske instalacije, 

rekonstrukcije/preinake plinske instalacije ili samo promjene uređaja za loženje) : 

 posjedovanje projektne dokumentacije (uključujući i proračun dimnjaka sa shemom,                                  

sve u skladu sa Tehničkim propisima za dimnjake u građevinama), 

 usklađenost projektne dokumentacije i izvedenog stanja, 

 prijavu plinske instalacije (dokaz o ovlaštenom izvođaču radova) koju ovjerava uz                                     

instalatera i tvrtka DIMO-PROMET d.o.o. (u dijelu ovjere dimovodne instalacije) 

 

Ukoliko projektant instalacije treba informaciju o stanju postojećeg dimnjaka, tvrtka                       

DIMO-PROMET d.o.o. ili izvršava izvid stanja ili dostavlja iz arhive podatke o dimnjaku. 

Isto tako naglašavamo da svi ovlašteni serviseri uređaja za loženje, ukoliko korisnik ili vlasnik 

nije izvršio propisima potrebne radnje upute korisnika ili vlasnika u potrebnu proceduru, te mu 

uređaj puste u rad i ovjere jamstveni list samo uz svu potrebnu dokumentaciju koja uključuje                          

obavezno sukladno zakonu i Stručni dimnjačarski stručni nalaz (DSN1). 
 
Zakonska je obveza svih potrošača redovito omogućiti čišćenje dimnjaka i provjeriti trošila bez obzira na energent koji 

koriste,te ih držati u ispravnom stanju i posjedovati dokumentaciju o ispravnosti dimnjačarski stručni nalaz                                         

DSN 1(za dmnjak) i DSN 2  ložište)     

 

Izvanredni pregled dimnjaka provodi se prije svake promjene uređaja za loženje ili promjene goriva, nakon svakog 

izvanrednog događaja koji može utjecati na tehnička svojstva dimnjaka ili izaziva sumnju u uporabljivost dimnjaka te po 

nalogu inspekcije. 

 

Ovlaštena dimnjačarska služba ne provodi svoje aktivnosti samo na temelju poziva korisnika usluge, već djeluje kon-

tinuirano kroz godišnji plan pregleda i čišćenja dimnjaka. 

Više informacija dostupno je na službenim stranicama društva Dimo-Promet d.o.o      (www.dimopromet.hr )                                    

te pozivom na broj Telefona 01/660-4143 Faxa : 01 662-2758                                                                                                       

Mobitele : 098 981- 6277, 099 601-0611,098 479-443,091 660-4143 i 098 981-6266 

 

 

http://www.dimopromet.hr/

